
大班语言领域活动教案摇篮(大全12篇)
它是根据教育部制定的课程标准和学生学习情况进行编写的。
接下来是一些经过实践验证的六年级教案，供大家参考和借
鉴。

大班语言领域活动教案摇篮篇一

教师出示课件:五彩综纷的背景中央，狮子大王露出幸福的笑
脸。

师：小朋友你们看这是谁？对！是狮子大王，今天狮子大王
过生日，狮子大王想过一个有意义的生日。小动物们为它举
办个生日运动会，狮子大王也邀请我们小朋友去观看运动会，
我们一起去吧。

2．讲述精彩的开幕

（1）观看开幕式：听，什么声音？这个声音在哪里听过？
（播放音乐，不出示动物开幕式）原来是开幕式的音乐。

（2）看图说一说，学一学。

师（播放开幕式动物）：那我们来看着谁来到了开幕式？

请小朋友连贯讲述开幕式，大象吹着喇来了，鳄鱼敲着鼓来
了，蝴蝶跳着舞来了，大熊拉大提琴，老虎吹萨卡斯。让小
朋友学一学大象吹喇叭，鳄鱼敲鼓，蝴蝶跳舞。

3．讲述热闹的入场

师（放动物进场式）：小朋友们学的真像！开幕式结束了，
运动员们进场了．看看来了哪些运动员。



让那个幼儿能用连贯的话说出来用“有...有...有...还有”
小朋友如果没说完整，可以让其他小朋友帮忙补充。

4.赛前猜想

鼓励幼儿运用已有经验，猜想小动物可能参加的比赛项目。

师：小朋友们把所有的运动员都说出来了，狮子大王告诉我
这次比赛总共有跑步、游泳、捉虫、飞行4个比赛项目，这些
小动物可能会加什么比赛呢？他们会和谁比赛什么项目，我
们来猜猜。（完整的说一说什么小动物会参加什么比赛，为
什么？）

5.听广播学播音

师：运动员们都来齐了！播音员要播报比赛通知了，我们仔
细听一听播报员说了什么？师：我们再来听一通，比比谁听
得清楚（培养幼儿的倾听能力）

师：播音员又播报通知了，这一次，她讲了些什么呢？

6、观看比赛，现场讲述

师：比赛马上就要开始了用我们去草地上看看有什么比赛。

（1）观看比赛一：小兔和小狗进行赛跑比赛

师：你们看到了谁和谁？它们参加什么比赛？比赛开始了，
我们为它们加油。结果怎样呢？我们来看看谁得第一名。我
们用掌声来祝贺它，（支持小兔子赢的手抱臂，支持小狗赢
的手放在腿上，为他们加油）

（2）观看比赛二：三只小海豚进行游泳比赛

师：跑步比要结束了，那我们去河边看比赛吧，运动员是谁？



是一号、二号、三号海豚。它们参加什么比赛？比谁先游到
哪里？预备一一开始！结果怎样？谁得第一名？我们来夸夸
它，（支持一号海豚的叉腰，支持二号海的手放肩上，支持
三号海豚的手抱头）

（3）观看比赛三：青蛙和蜥蜴进行捉虫比赛

师：游泳也比要结束了，接下来我们一起去山坡上着着那里
在举办什么比赛。这是谁和谁，参加什么比赛？比赛开始了，
它们是怎样捉虫的？让我们一起来祝贺捉虫冠军，（10秒倒
计时）

（4）观看比赛四：小灰鸟和小绿鸟进行飞行比赛

师：今天的最后一场比赛也要开始了，我们赶快去树林看一
看，谁和谁比，比什么？结果怎样？我们用掌声祝贺他（自
己想动作表示支持的小鸟）

师：比赛真激烈！你最喜欢什么比赛？说说为什么？谁愿意
讲给大家听听？

师：其实运动会的比赛项目还有很多呢，你还知道哪些？哪
些动物会参加。说说为什么？

7．颁奖

师：所有的比赛项目都结束了，颁奖仪式要开始了，请我们
冠军小动物进场，（跑步冠军小狗等等）狮子大王给得到冠
军的小动物带上闪亮亮的皇冠，你们猜它会对得到冠军的小
动物说什么呢？让我们用掌声恭喜他们（不要骄傲，勤加练
习，继续保持）可是没有得到冠军的小动物非常伤心难过，
我们小朋友要怎么样来安慰他们呢『（不要气馁，勤加练习，
以后会得到冠军的）



教师总结：小朋友说的很好，我们也要像我们小朋友自己说
的一样，得到冠车不骄傲，要继续保持，而遇到挫折困难不
能气馁，继续努力，一定会取得冠军的。

8．生日晚会

同唱生日歌为狮子大王庆祝生日

师：狮子大王过了一个有意义的生日，那我们也来唱一首生
日歌作为礼物送给它吧。

大班语言领域活动教案摇篮篇二

1.使幼儿知道月亮时圆时缺，引起幼儿观察月亮的.兴趣。

2.学习词：量衣裳可惜。

月亮不同时期的图片实物投影仪

1.提问引起幼儿兴趣：在晴朗的晚上，天上回看见什么呢?月
亮是什么形状的?

3.教师讲述故事传说《月亮姑娘做衣裳》，边讲边出示图片。

4.在讲完以后，请小朋友想一想，为什么月亮姑娘的衣服一
直都穿不上呢?

5.复述故事传说，听完以后讨论：小朋友有什么方法可以让
月亮姑娘穿上美丽的衣裳呢?请小朋友开动脑筋想办法。

6.活动延伸：可以给小朋友讲一讲月亮为什么会有阴晴圆缺，
太阳地球和月亮的关系又是什么样子的。



大班语言领域活动教案摇篮篇三

大班语言活动《金锁银锁》（听说游戏）

执教者：

指导教师：

活动目标：

1.仔细倾听同伴讲话，并能迅速、正确地对话，提高语言反
应的敏捷性。

2.学会用三个字的词语形容和描述一件事物。

3.明确并遵守游戏规则，体验合作游戏的快乐。活动重点：
能明确游戏规则，会愉快合作玩游戏。活动难点：学会
用“某,某,xxx”规律性语言描述一件事物的形状、颜色等性质。

活动准备：

经验准备：幼儿已经学会儿歌《金锁银锁》；认识锁和钥匙。
物质准备：自制的神秘箱子、苹果锁、星星锁、小兔锁（各
配有两把钥匙）；自制两把大钥匙；歌曲《甩葱歌》。

活动过程：

1.以“神秘魔箱”形式示范表演游戏，激发幼儿活动兴趣。
（1）出示苹果锁，示范“神秘咒语”。

师：老师这个魔箱里有一些神奇的锁，如果我们想要把锁打
开，必须对着魔法钥匙说一句神秘的咒语，究竟是什么样的
咒语呢？我们用儿歌把锁请出来吧。



（一边念儿歌一边出示一把苹果锁和两把钥匙。）师：这是
什么锁？（用手势提示幼儿回答）（幼儿答：这是苹果锁。）

师：请听清楚神秘咒语：苹果，苹果，红彤彤。（语速慢）
（拿出一把钥匙咔嚓一声将锁打开）

接着再插入另一把钥匙说：苹果，苹果，香又甜。（咔嚓又

打开了苹果锁。）

（教师边读儿歌边操作：金锁锁，银锁锁，两把钥匙一把锁，
咔嚓咔嚓把它锁，小朋友快点来开锁。）

师：哇！成功啦！看来老师的咒语念对了。

（2）出示星星锁、小白兔锁，再次引导幼儿理解“神秘咒
语”的语言规律。

师：我们来看看还有什么神奇锁。请拍手念儿歌把它请出来
吧。

师：“金锁锁，银锁锁，两把钥匙一把锁，咔嚓咔嚓把它锁，
小朋友快点来开锁。”这是什么锁？（请用完整话回答：这
是星星锁。）

师：星星，星星，亮晶晶。（拿出一把钥匙咔嚓一声将锁打
开）

（师：哇！星星锁打开了，你的咒语灵验啦。/师：哎呀，锁
打不开，谁来帮帮他：星星，星星，xxx）

师：魔箱里还有什么神秘锁呢？我们一起拍手念出儿歌把它
请出来吧。（幼儿念儿歌。）



师：这是什么锁？（幼儿答：这是小白兔锁。）师：谁来说
出这两把钥匙的神秘咒语呢？

师：你的咒语灵验啦。/哎呀，打不开啊，谁来帮帮他。（小
白兔，小白兔，蹦蹦跳；小白兔，小白兔，白又
白。）2.“开锁”游戏，让幼儿初步感知游戏玩法。（1）幼
儿扮演锁，教师扮演钥匙。

么锁呢？（引导幼儿说出各种锁的名称。）

师：你们想用什么动作表示锁起来了？可以这样锁，有没有
不一样的。（两手握紧；两手交叉胸前等）

师：锁打开可以是什么动作？（开花；两手向上打开等）师：
要边拍手边念儿歌，念到“咔擦咔擦把它锁”，你们的锁就
要锁起来了。游戏开始咯，请拍手念儿歌吧。

（请幼儿站到台上，与教师面对面站。）

师：这是什么锁？幼儿：这是xx锁。师：xx，xx，xxx 师：这是
什么锁？幼儿：这是xx锁。师：哎呀，我想不出这把锁的神
秘咒语，谁来帮帮我。（请幼儿说出两句咒语。）

（引导幼儿边拍手边念儿歌：金锁锁，银锁锁，两把钥匙一
把锁，咔嚓咔嚓把它锁，老师快点来开锁。）

（师用左右手分别拿着两把大钥匙。）（2）教师扮演锁，幼
儿扮演钥匙。

师：当锁真有意思呀，老师也想当当神奇的锁，让你们来当
魔法钥匙。

（引导幼儿边拍手边念儿歌：金锁锁，银锁锁，两把钥匙一
把锁，咔嚓咔嚓把它锁，小朋友快点来开锁。）



（幼儿：这是什么锁？师：这是xx锁。幼儿：xx，xx，xxx）师：
哇！锁打开啦，看来你的咒语灵验了。/师：哎呦，你没能打
开我的锁，谁来帮他说出正确的咒语。

（小花、西瓜、香蕉、太阳等）

4.教师与一组幼儿玩游戏，边讲解边示范游戏，提出游戏规
则。

已经把你们按照座位分为了四组：1、2、3、4。哪一组坐得
最神奇，我请他们上来和老师玩游戏咯。

（先听清楚游戏规则：请小朋友手拉手围成一个圆圈当作神
奇的锁，手拉手的两位小朋友要想好你们两是什么锁。我和
邓老师扮演钥匙，一个站圆圈里，一个站在圆圈外，和所有
小朋友一起边念儿歌边用手做开锁的动作。如果两把钥匙成
功开锁，就可以扮演锁，如果失败了就要被冰冻5秒钟。游戏
开始咯。）

5.幼儿分组开展游戏，教师巡回指导。

师：你们看清楚《金锁银锁》这个游戏怎么玩了吗？现在请
四组小朋友自己先商量好你们组哪两位小朋友先当钥匙哦。
还要大声的一起念儿歌。找个舒服的位置开始玩游戏吧。

6.幼儿自由结伴玩游戏，教师巡回指导。

师：现在你们可以找自己的好朋友来玩这个游戏。记住还是
要遵守游戏规则哦。

7.放松活动，分享游戏中的乐趣。

师：请暂停游戏，小朋友坐下来休息一下吧。你们玩得开心
吗？（不开心为什么呢？）你们觉得什么锁最特别？什么锁



最难开？它的咒语怎样讲会更灵验？我们可以在区域游戏中
继续玩《金锁银锁》这个游戏！好了，让我们一起跟着音乐
放松一下吧。

（在音乐《甩葱歌》中离开。）

大班语言领域活动教案摇篮篇四

一、问题导入，激发幼儿兴趣。

1、师：每个人心里都有许多的小秘密，如果你想把你的秘密
跟别人分享，你们会想告诉谁呢?你会怎样告诉他们?(轻轻的
说、小声的说、贴着耳朵说……会告诉爸爸、妈妈、好朋
友……)

2、师：你们为什么愿意把小秘密告诉爸爸妈妈、好朋友和老
师呢?”(因为我喜欢他们、我爱他们……)

小结：

3、师：今天李老师带来一本有趣的讲“悄悄话”的书。想请
小朋友自己来读一读。

二、自主阅读，引导幼儿读懂画面。

1、提出阅读要求：

幼儿两两合作阅读；找出自己最喜欢的那一页，仔细观察说
出谁在跟谁说悄悄话。

(出示图示：说悄悄话)

2、逐页阅读，交流分享。



引导幼儿运用“××在跟(同、和)××说悄悄话”。

三、合作阅读

1、幼儿在音乐的伴奏下轻声朗读小书，学习有表情地朗读。

2、请一两组幼儿示范朗读。

(师生讨论朗读要求：该用怎样的声音和表情来朗读更好听
呢?)

四、分享阅读。

请幼儿将读本读给客人老师听。

(讨论猜测：它们会说什么悄悄话呢?)

五、欣赏阅读。迁移读本内容，为下次拓展阅读做铺垫。

展示收集的有关“悄悄话”的图片，引导幼儿说一说，猜猜
他们说些什么。

大班语言领域活动教案摇篮篇五

1通过活动，让孩子进行创造性的想象和讲述，促使幼儿大胆
创编故事传说，发展幼儿的`创造能力。

2培养幼儿大胆表达的习惯，提高幼儿口语的连贯性与完整性，
发展幼儿的语言表达能力。

各种形状的山楂饼每人一个盘子一条手帕

示范图一张

1引起兴趣。



师：今天，我给小朋友带来了一些礼物，它不但能吃，还会
讲故事传说呢！

2会变魔术的山楂

（1）出示圆形的山楂，请幼儿看一看想一想它像什么？

（2）出示方形的山楂，请幼儿看一看想一想它又像什么？

（3）将圆形和方形的山楂随意并在一起，让幼儿看看像什么？

（4）请幼儿将圆形和方形的山楂分别咬一口以后，看看像什
么？

让幼儿充分想象和讨论交流。

3创造性讲述活动：吃出来的故事传说

提供山楂，请幼儿拼出各种造型，并充分发挥想象，编讲一
个与众不同的故事传说。

（1）教师出示示范图，编讲一个短小的故事传说。

（2）幼儿吃吃编编讲讲，并把自己编的故事传说讲给同伴听。

（3）利用多媒体幻灯机，请幼儿出来讲述自己编的故事传说。

（4）请幼儿互相交流，分享同伴的作品和故事传说。

大班语言领域活动教案摇篮篇六

班级：聪聪班

主教：胡岷青



基本教学活动：

活动名称：《傻子和狮子》

活动目标：

1、学习绕口令儿歌《傻子和狮子》。

2、感受作品中诙谐有趣的意境。

3、让孩子能区分翘舌音和相似音。

活动准备：

1、儿歌《傻子和狮子》。

2、儿歌中出现的狮子、虱子、傻子、石子、柿子、梳子的制
作道具。

活动分析：

老师在黑板上写出几个词语，请孩子们认识并读清不同的发
音。请孩子们按给出的几个词语造句，自己编制出一个故事
情景。

老师将孩子们编制的2个故事情景联系起来，引导孩子们找出
故事的结果，教会孩子们完整的绕口令《傻子和狮子》。

一个傻子 拿着扇子 踢着石子 啃着柿子

遇到狮子 拿着梳子 一把抓出 十只虱子

虱子傻子 石子柿子 通通进了 狮子肚子

游戏活动：



活动1过程：

请两个孩子上台扮演傻子和狮子，配合不同的道具，把故事
情节展现在孩子们的面前，让孩子们看着表演，念出儿歌。
孩子们都很喜欢这个游戏，都乐意充当“傻子”和“狮子”。

活动2过程：

copy不走样----老师请5个孩子上台，给孩子们一个主题，让
他们一个接一个的用肢体语言表演儿歌中的角色，请最后一
个孩子和在座的其他孩子猜猜所表演的是哪个角色。从而巩
固孩子们对这首儿歌的理解和认识。

活动延伸：

请孩子们回家将这个儿歌教给爸爸妈妈，请孩子们和他们比
赛谁能将这首绕口令儿歌用最快最准的语速发音读出来。

大班语言领域活动教案摇篮篇七

本次活动教师试图借助读本，让幼儿在“发现——感受——
表达”这样的线索中去领略大自然中美妙的声音、现象以及
学习用诗一样美感的语言来表达，体会朋友之间的亲密友好。
该活动采用以下的学习方式，让幼儿进一步理解“悄悄话”
的活动内涵，体验合作学习带来的乐趣，培养幼儿自主阅读
的能力。

首先问题激趣。你有秘密会跟谁分享?你是怎样把自己的秘密
告诉你的好朋友?你为什么愿意跟他人分享你的秘密?引发孩
子的学习兴趣，进一步体会悄悄话的含义。

第二环节，自主阅读。运用图式，采用两两合作阅读的学习
方式，通过交流分享，让幼儿读懂图画，学习运用句式来有
表情地说。让孩子们感受自己世界中温馨的悄悄话。



第三环节，合作阅读。引导幼儿在音乐的伴奏下有感情地读。
体验合作阅读的快乐。“你一句，我一句”

第四环节，欣赏阅读。目的是迁移读本的内容，为下一次拓
展活动做铺垫。在这一环节中，我们将孩子们说悄悄话的样
子拍摄下来，不仅体会到人与人之间的亲密无间而且也充分
感受到说悄悄话的快乐，自然而然地就将活动中的句式运用
到生活中来。在幻灯片的选择上我是从“自然—动物—生活
用品”这三方面来迁移读本的，而最后“雨伞”的出现也跟
读本最后一页“你在跟谁说悄悄话?”的文字相仿，不仅帮助
幼儿理解散文的文学形式也为下一次的拓展活动做铺垫。

整个教学下来目标还是完成的比较好的，幼儿能用句式表达
画面，朗读也富有表情，有一定的自主阅读能力。活动中幼
儿的阅读兴致很高，直到活动结束还意犹未尽。

大班语言领域活动教案摇篮篇八

活动目标：

1、通过多种途径，感受音乐的美。

2、感受和理解速度变化与乐曲性质的关系，提高音乐欣赏能
力。

3、能创造性地表现音乐的美。

活动准备：

1、多媒体课件《渔舟唱晚》。

2、古筝一架，老师熟练弹奏乐曲。



3、各种小乐器及纱巾、彩带等。

活动过程：

一、整体感受部分

古筝是中国古老的民族乐器，距今已有二千五百多年的历史，
因为古筝音色悦耳动听，所以深受人们喜爱。

完整欣赏乐曲《渔舟唱晚》。提问：听着这美妙的音乐，你
想到了什么？

二、分段理解部分

1、老师完整弹奏乐曲，幼儿进一步完整欣赏，为乐曲分段。

2、分段欣赏，跟着乐曲打节拍，感受乐曲速度的变化。分辨
乐曲三部分特点：先缓慢优美，然后逐渐加速，最后回到缓
慢优美。

3、结合多媒体课件，再次完整欣赏乐曲，充分感受乐曲的美。

三、艺术同构活动

2、听第二段音乐（同上）。

四、创造表现部分：

1、 简单介绍小乐器和舞蹈道具，请每人选一件自己喜欢的
道具。

3、幼儿大胆地、创造性地表现音乐的美。



大班语言领域活动教案摇篮篇九

1、通过观察讨论、交流分享的方式，读懂画面内容，进一步
体会“悄悄话”的含义。

2、能用“××在跟(同、和)××说悄悄话。”句式来描述画
面并学习有感情朗读。

3、培养幼儿自主阅读的能力，体验合作阅读带来的乐趣。

4、培养细致观察和较完整表述能力。

5、萌发对文学作品的兴趣。

大班语言领域活动教案摇篮篇十

1、尝试进行图夹文阅读，愿意大胆表达自己的想法。

2、学习词语：万紫千红、五颜六色。

3、再一次感受春天的美好，体验共同生活的快乐。

师：大图书《春天的日记》、花的ppt、音乐、绘画工具。

幼：事先积累有关春天的感性经验。

1、最近我们一直在美丽的春天里快乐地成长，今天我们来聊
聊春天好吗？

2、幼儿自由讲述对春天的感受。

3、小结：春天来了，树儿绿了，花儿红的，冬眠的动物醒来
了，小朋友们换上了漂亮的春装，世界变得那么美好。



1、今天我带来了一本有趣的书，这本书跟我们平时看到的有
什么不一样。

2、什么是日记？日记里会告诉我们什么？哪些事情可以记在
日记里？

1、这是哪一天？天气怎样？

2、师生一起阅读内容。

3、小结

3月12日，这可是个特别的日子，你知道这是个什么节日吗？
（植树节）

为什么要种树？

1、你们认识这些美丽的花吗？

2、小结

又是让人难忘的一天，看到这只风筝让你想起了什么？幼儿
回忆一起放风筝时的情景。

总结：这本日记里记载着许许多多发生过的事，，我们一起
欣赏花开、锻炼身体、尽情游戏……在明媚的春天里，我们
健康快乐地成长着！

1、猜一猜下一页我会写什么？幼儿自由想像内容，用笔画下
春天里最难忘的事情。

2、幼儿交流分享。（幼儿教育）



大班语言领域活动教案摇篮篇十一

1.感受童谣的有趣和幽默。

2.借助图片、问答对话理解故事内容。

3.尝试分角色对话，并体验连锁接应对话的乐趣，敢于当众
表演。

4.喜欢阅读，感受阅读的乐趣。

5.根据已有经验，大胆表达自己的想法。

活动准备

1.物质准备：故事内容的ppt、小鸡动物头饰每人一个、小鸭
头饰一个，法官头饰一个、一个大棒棒糖、法庭的小锤等。

2.经验准备：对法官的职业有一定的了解

活动重难点

重点：理解故事主要内容

难点：能用动作表现故事内容

活动过程

一、创设游戏情景，激发幼儿参与活动兴趣。

提问：棒棒糖哪儿去了?棒棒糖被老鼠偷吃了我们怎么办?

二、播放ppt，引导幼儿初步了解故事的主要内容

1.教师播放ppt，幼儿根据画面的内容，表达出自己的认识，



了解故事的内容。

提问：画面里都有谁?发生了什么事情?

2.再次播放ppt，鼓励幼儿尝试用动作表现故事内容，加深幼
儿对故事的理解。

提问：小朋友可以用哪些动作来表现画面里的内容?

三、运用互动式课件，帮助幼儿感知首尾相连、连环套式故
事结构的特点。

提问：故事里都发生了哪些情节?你来找一找。

四、与“法官”对话，感受首尾相连、连环套式故事结构的
趣味性。

小结：是老鼠偷吃了我们的糖，我们现在该去找谁呢?

活动反思

根据园本生态课程及班级主题活动《我的动物朋友》设计了
本节课。《老鼠偷吃我的糖》它是一首民间童谣，绘本内容
诙谐、幽默，幼儿很喜欢。

小班幼儿对于生动形象、色彩鲜艳的读本还是很感兴趣的，
但是由于生活经验的不足，造成了无法真正走进读本，因此
在本次活动中我根据小班幼儿的年轻特点，创设故事情境，
以向法官告状为线索，用角色表演的方式巩固内容，一问一
答等形式进行教学。

我利用多媒体信息技术对图、声、文的共性要求，有效的为
绘本教学增添风采，对直观形象的物体产生浓厚兴趣，使幼
儿乐意主动参与到绘本阅读中。但这节课的不足之处在表演



材料准备上应该更细致一些，头饰影响了孩子整个活动的注
意力;在活动场地安排上没有考虑周全，与助教前期沟通上要
加强沟通，这一切的前期准备才能让幼儿更有效的在活动中
得到发展，不要一味的依靠多媒体的形象和直观，而忽视教
师自身的语言引导，那么就会让孩子有一种看动画片听故事
的感觉，只有两者有机的结合，互相弥补，才能发挥出其巨
大的吸引力。

大班语言领域活动教案摇篮篇十二

活动目标：

1、激发幼儿的观察兴趣，引导幼儿尝试用喜欢的方式表达对
小动物的感情，并观察春天的各种特征。

2、帮助幼儿初步了解小蝌蚪的成长变化。

3、理解故事内容，能认真倾听，有良好的倾听习惯。

4、乐于与同伴一起想想演演，激发两人合作表演的兴趣。

活动准备：

1、提前带领孩子带外界观察大自然，观察池塘、水池等在春
天发生了哪些变化。

2、故事《好朋友》的课件。

3、欢快的音乐。

活动过程：

1、利用体温的方式开头，引起孩子们的兴趣。



师：谁能告诉老师现在是什么季节啊?那你是怎样知道的呢?
幼儿积极的举手回答问题，引出问题“春天到了，你看到池
塘或水池里发生了哪些变化呢?幼儿回答问题，老师补充说明，
春天的池塘里住着好多好朋友，引出下面的故事《热闹的池
塘》。

2、利用课件讲述故事，之后请小朋友和老师一起来复述。

师：池塘里都住着哪些好朋友呢?发生了什么事情?

幼儿回答问题，教师给予补充说明。

师：那谁能告诉老师，小蝌蚪是怎样慢慢长大的呢?老师即使
给予补充说明，明确小蝌蚪的成长变化。从小蝌蚪到长出后
腿的小蝌蚪、再到长出前腿的小蝌蚪、再到尾巴消失变成小
青蛙。

3、和孩子们一起伴随着音乐模仿小蝌蚪在各个成长阶段的游
泳动作。

师：小蝌蚪开始的时候游泳是什么样子的呢?请小朋友来表演。
后分别表演长出后腿、前腿以及小青蛙的动作。

在欢快的气氛中结束本次活动。


